

Protokoll medlemsmöte 181113

Seko Lok Pendeln

1. Mötets öppnande

Kristoffer Johansson öppnar mötet.

a. Har mötet utlysts i tid och på ett korrekt sätt?

Ja, vi finner att mötet är behörigt utlyst. Kallelse skickades ut drygt två veckor innan mötesdatum via e-post. Dock kunde startpunkten för mötet tydligare framgått i utskicket vilket styrelsen noterar och tar med sig.

2. Val av mötesfunktioner

- a. **Ordförande:** Kristoffer Johansson
- b. **Sekreterare:** Monika Roll
- c. **Justerare/rösträknare:** Sam Ekemark

3. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

4. Val av skyddsombud, 1 st (3 år)

Mötet valde enhälligt **Nathalie Gustafsson** genom acklamation.

5. Personalbristen

Kristoffer berättade om den överenskommelse som gjordes med arbetsgivaren 22 oktober. En diskussion följde kring den information som kommit ut från båda parter i och med detta, vad som hänt sedan dess samt hur personalsituationen ser ut inför framtiden.

6. Framflytt av semestervalet

Kristoffer redogjorde för arbetsgivarens förslag om att skjuta fram semestervalet till januari, med besked i februari. Detta förslag kommer dock inte träda i kraft inför kommande semesterval. Kristoffer redogjorde därefter även för den nya överenskommelsen med arbetsgivaren inför semestervalet 2019 då bland annat antalet treveckorsperioder utökats och möjligheten till ”avknoppning” av fyraveckorsperioderna tagits bort.

7. **Övriga frågor**

- Lars-Åke Canerén föreslog att klubben ska ge en gåva i form av blommor och choklad till planeringen. Mötet biföll förslaget.
- Det diskuterades huruvida utbildningar mm kan läggas kvällstid för de som jobbar natt. Detta är något som primärt ska tas upp med gruppchefen.
- Gruppsvalet diskuterades och Fredrik Werner redogjorde för vad som hände under förhandlingarna.

8. **Mötets avslutande**

Mötet avslutades klockan 14.32.

Monika Roll
Sekreterare

Sam Ekemark
Justerare